Скубовская Инна Николаевна

МБОУ СОШ №1 
с.Успенское Краснодарский край

Учитель начальных классов

          Предмет – математика

Класс – 1

Тема – Контрольная работа по математике за 1 полугодие

Форма контроля – тестовые задания

Время выполнения работы – 40 минут

Работа состоит из 11 заданий. К каждому заданию даны четыре варианта ответа, из которых надо выбрать правильный. Задания можно выполнять в любом порядке. Верных ответов может быть несколько. Правильный ответ отмечают любым знаком в квадратике. За каждое выполненное задание ставится 1 балл. Ученик может получить максимум 11 баллов. Уровень компетентности учащихся можно определить следующим образом:

1-5 баллов – низкий уровень,

6-7 баллов – удовлетворительный,

8-9 баллов – хороший, 

10-11 баллов – высокий.

Ответы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	3
	2
	3
	1,4
	1
	2
	4
	1,3
	2
	Треугольник

Ломанная

Луч

Прямая

Прямой угол

Острый угол

Тупой угол
	3


Уровень компетентности
	Уровень

Компетентности

	Низкий
	Удовлетворительный
	Хороший
	
Высокий

	Баллы
	1 – 5
	6 – 7
	8 – 9
	10 – 11


МАТЕМАТИКА

Фамилия ________________________________   Имя _____________________ Класс _____

1. Отметь  правильный  ответ:          7 + 9 = …

· 18

· 17

· 16

· 15

2.  Отметь правильный  ответ:          24 – 9 = …

· 13

· 15

· 16

· 17

3.   Отметь  правильное решение

· 30 – 7 = 22

· 40 – 6 = 36

· 50 – 9 = 41

· 50 – 9 = 43

4.  Отметь правильное решение

· 42 – 30 + 8 = 20

· 8 + 2 + 36 = 47

· 28 – 8 – 10 = 12

· 69 + 20 – 2 = 87

5. Отметь  правильный  знак:          86 – 30 …. 69 + 3

· <

· >

· =

6. Отметь правильное решение задачи.

В вазе лежали яблоки. Когда из вазы взяли 7 яблок, в ней осталось 12 яблок. Сколько яблок было в вазе?

· 12 – 7 = 5 (яб.)

· 12 + 7 = 19 (яб.)

· (12 – 7) + 12 = 17 (яб.)

· (12 + 12) – 7 = 17 (яб.)

7. Не проводя измерений, определи длину отрезка.

· 9 см                                                     ________
· [image: image1.png]0 Ve



5 см

· 6 см
· 4 см

8. Отметь верные равенства

· 4 дм =  4 см

· 50 см = 5 дм

· 54 см = 5 дм4 см

· 71 см = 7 см 1 дм
9. Отметь, какую цифру надо поставить, чтобы сложение было выполнено верно. 

54 +  …0 = 94

· это 2

· это 4

· это 3

· это 5
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10. Назовем геометрические фигуры.

                     1                 2             3              4        5           6                  7

1. ________________________

2. ________________________

3. ________________________

4. ________________________

5. ________________________

6. _________________________

7. _________________________

11. Отметь правильный ответ.

Длина стебелька 46 см. Божья коровка проползла 16 см. Сколько см ей осталось проползти?

· [image: image3.png]ANW/S LN



20 см

· 14 см
· 30 см

· 26 см              __________________________________________________ 


